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Bevezetés 

Az Interreg-IPA Magyarország-Szerbia Határon Átnyúló Együttműködési Program (a 

továbbiakban mint Program) keretében fotópályázatra kerül sor a következő Feltételekkel.  

 

Az Interreg-IPA Határon Átnyúló Együttműködési Program Magyarország-Szerbia az Európai Unió 

2014-2020 időszakra vonatkozó pénzügyi keretrendszerének Előcsatlakozási Támogatási Eszköze 

(IPA) keretében valósul meg. A résztvevő országok – Magyarország és Szerbia – közös irányítási 

rendszerén alapulva a Program különböző nonprofit szervezetek közötti együttműködési 

projekteket támogat a magyarországi Csongrád és Bács-Kiskun megyékből és a következő szerbiai 

területekből álló programtérségben: Nyugat-Bácska, Észak-Bácska, Dél-Bácska, Észak-Bánát, Közép-

Bánát, Dél-Bánát és Szerémség. 

A Program egy stabil és együttműködő régió kialakítását és a határtérség általános életminőségének 

javítását támogatja. Lehetővé teszi a két ország szervezetei közötti gazdasági együttműködést, 

támogatja a közös identitás erősítését és a határtérség kulturális és történelmi örökségét, továbbá 

hozzájárul a régió környezeti fenntarthatóságának és biztonságának javulásához. 

További információkért látogasson el a www.interreg-ipa-husrb.com weboldalra.  

 

1. A Szervező  

A fotópályázat szervezője az Interreg-IPA Magyarország–Szerbia Határon Átnyúló Együttműködési 

Program Közös Titkárságának (a továbbiakban mint KT) helyet adó Széchenyi Programiroda 

Nonprofit Kft. (a továbbiakban mint SZPI), székhelye: 1053 Budapest, Szép u. 2. IV. emelet, 

cégjegyzékszáma: 01-09-916308, adószáma: 18080313-2-41. A KT-nek helyet adó SZPI a jelen 

Fotópályázat adatkezelője. 

 

2. Alkalom és cél  

A Programiroda a versenyt az Európai Együttműködés Napja alkalmából szervezi, amellyel minden 

évben szeptember 21-e körül ünneplik Európa – és az Európai Unióval szomszédos országok – 

különböző régióinak a területi együttműködésben elért eredményeit. Az Interreg-IPA CBC 

Magyarország–Szerbia Program keretében a KT ebből az alkalomból 2017-ben fotópályázatot 

szervez, hogy a két partnerország – Magyarország és Szerbia – állampolgárjait aktív részvételre 

ösztönözze az Európai Együttműködés Napjának ünneplésében.  

 

3. Téma  

„Magyarország és Szerbia határmenti régiójának elbűvölő látványosságai” 

„Magyarország és Szerbia határtérségében kiemelkedő jelentőségű a két szomszédos ország közös 

természeti, történelmi és kulturális öröksége, amely a fotópályázat témáját is ihlette. 

Magyarország és Szerbia határtérsége egyben az Interreg-IPA CBC Magyarország–Szerbia Program 

programterülete is, amely a magyarországi Csongrád és Bács-Kiskun megyékre és a szerbiai 

Vajdaságra (Nyugat-Bácska, Észak-Bácska, Dél-Bácska, Észak-Bánát, Közép-Bánát, Dél-Bánát és 

http://www.interreg-ipa-husrb.com/hu/nyitolap/
http://www.interreg-ipa-husrb.com/
https://www.ecday.eu/
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Szerémség) terjed ki. 

 

4. A verseny elemei és időrendje  

 A pályamunkák benyújtása e-mailen: közép-európai idő (CET) szerint 2017. augusztus 8-án 12:00 

(dél) és 2017. augusztus 28-án 23:59 között; 

 A beérkezett fotók közül a feltételeknek megfelelők 2017. szeptember 1-jén felkerülnek a 

Facebook oldalunkra; 

 Nyilvános Facebook-szavazás és a Zsűri szavazása: közép-európai idő szerint 2017. szeptember 

1-jén 12:00 (dél) – 2017. szeptember 10-én 12:00 (dél); 

 A nyertesek kihirdetése: 2017. szeptember 12; 

 A nyeremények átadása és a fotókiállítás: egy hét valamikor 2017 szeptemberének második 

felében. 

 

5. Fotók – jogosultság 

Fotók – tartalmi kikötések  

A résztvevők  Magyarország és Szerbia határtérségének olyan látnivalóit bemutató fényképeket 

nyújthatnak be, mint például: tájak, természet (állatok is), valamint a városok vagy a vidék látnivalók, 

beleértve a térség közismert helyszíneit. 

 Amennyiben a fotókon emberek is szerepelnek, akkor a résztvevő felel az ilyen fényképeken 

azonosítható egyes személyek szükséges hozzájárulásának beszerzéséért. Amennyiben a fotókon 

gyermekek láthatók, a résztvevőknek rendelkezniük kell a gyermekek szüleinek vagy törvényes 

képviselőjének hozzájárulásával a fénykép felhasználhatósága és nyilvánosságra hozatala 

tekintetében.   

 

A verseny célja Magyarország és Szerbia határtérségének kedvező fényben való megjelenítése, és a 

legérdekesebb jellegzetességek ünneplése. A Szervező által saját kizárólagos megítélésében 

meghatározottak szerint a fotók nem tartalmazhatnak semmilyen olyan tartalmat, amely:  

 sérti más személy jogait, ideértve többek között a szerzői jogot, valamint a személyekről a 

készítő joghatóságának joga által előírt szükséges beleegyezés nélkül készített fényképeket;  

 kifejezetten szexuális, meztelen, obszcén, erőszakos vagy más nem megfelelő tartalmat jelenít 

meg;  

 közszereplőket tartalmaz; 

 gyalázkodó vagy becsületsértő üzenetet tartalmaz;  

 a vadvilágnak vagy a környezetnek a fényképész általi szándékos háborgatását, rongálását 

jeleníti meg; 

 bármely ember vagy állat veszélyeztetését jeleníti meg;   

 az alkoholt, jogellenes kábítószereket, dohányt, lő- és más fegyvereket (vagy az előbbiek 

bármelyikének használatát) népszerűsíti; adott esetben nem biztonságos vagy veszélyes 

tevékenységet népszerűsít; bármely politikai programot vagy üzenetet népszerűsít;  
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 helyesli a gyűlölet bármilyen formáját vagy bármilyen gyűlöletcsoportot; 

 mások tulajdonát képező védjegyeket, emblémákat, vagy arculati jegyet (például jelmezeket, 

felismerhető csomagolást vagy épület külsőt/-belsőt) tartalmaz – a vonatkozó engedély nélkül;  

 személyazonosításra alkalmas információt tartalmaz, például forgalmi rendszámot, 

személynevet, e-mailcímet, stb. 

 

Fotók – technikai követelmények  

A versenyzők kizárólag egy fotót nyújthatnak be. A fotókat nagy felbontású – legalább 150 dpi – JPEG 

elektronikus formátumban kell benyújtani, hiszen a kiválasztott fotók nyomtatásra és kiállításra 

kerülnek majd. A fotó maximálisan megengedett mérete: 15 MB.  

 

A fotókon kizárólag az élességen és a színeken lehet javítani. Semmilyen más beavatkozás nem 

elfogadható. 

A Szervező fenntartja a jogot, hogy a verseny témájának, technikai és esztétikai szempontjainak való 

megfelelése alapján fogadjon vagy utasítson el egy fotót– mindenféle indokolás nélkül.   

 

6. Versenyzők – jogosultság 

A részvételre azok a 18 éves vagy annál idősebb amatőr és profi fotósok – mint a benyújtott fotók 

kizárólagos tulajdonosai – jogosultak, akik elfogadják a jelen Feltételeket. A Fotópályázat zsűrijének 

tagjai és a programszervek munkavállalói, valamint közeli családtagjaik nem jogosultak 

versenyzőként részt venni. A versenyzők kizárólag általuk készített fotóval pályázhatnak.   

 

7. Különleges feltételek 

A Szervező fenntartja magának a jogot arra, hogy bármelyik résztvevőt indokolás nélkül kizárja a 

versenyből az alábbi esetben: 

 a résztvevő nem teljesíti a fotópályázat feltételeit; 

 a résztvevő tévesen adta meg a szükséges személyes adatokat (8. pont); 

megállapítást nyer, hogy nem a résztvevő készítette a benyújtott fotót, és hogy a fényképpel 

kapcsolatos szerzői jogok harmadik fél birtokában vannak. 

 

8. Hogyan lehet részt venni a versenyen 

A versenyzők csak egy fotót nyújthatnak be az ecday@interreg-ipa-husrb.com e-mail címre közép-

európai idő (CET) szerint 2017. augusztus 8-án 12:00 (dél) és 2017. augusztus 28-án 23:59 között, és 

minden beadványnak tartalmaznia kell a következő információkat: 

 Az e-mail tárgya: "Photo contest 2017";  

 A fotó készítőjének családi és utóneve;  

 A fotó készítőjének e-mail címe;  

 A fotó készítőjének telefonszáma;  

 A fotó címe;  

mailto:ecday@interreg-ipa-husrb.com
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 A fotó rövid ismertetése (1-2 mondatban), megnevezve a fénykép készítésének helyét  

 

A legjobbnak ítélt fotók tulajdonosának a személyazonosító igazolvány másolatát is be kell nyújtania 

majd. 

 

A szervező nem osztja meg a szerző kapcsolattartási adatait semmilyen harmadik féllel, valamint 

kizárólag a verseny és a nyertesek jutalmazása céljára használja fel.  

 

A jogosultsági szempontoknak megfelelő pályamunkák egyszerre kerülnek a Program Facebook-

oldalára a fotók beérkezésére megadott határidő lejárta után, a fotópályázatnak kialakított külön 

albumba. 

 

9. Zsűri  

A Fotópályázat zsűrijét a Program irányító szervezeteinek két képviselője és egy szakértő tag – Vörös 

Csaba fotográfus – adja.  

 

10. A nyertesek kiválasztása 

A beérkezés után a tartalmi szempontoknak és technikai követelményeknek megfelelő fotók 

egyszerre kerülnek fel a Program Facebook-oldalára @interreg.ipa.husrb 2017. szeptember 1-én. 

 

A Zsűri dönt az első és a második helyezettről. 

 

A harmadik helyezettet a Program Facebook-oldalán a közép-európai idő szerint 2017. szeptember 

1-jén 12:00 (dél) és 2017. szeptember 10-én 12:00 (dél) között folyó nyilvános szavazáson kapott 

kedvelések (lájkok) döntik el.  

A szavazás lezárulása után a Facebook-on leadott nyilvános szavazatok összeszámolásának idejére a 

Szervező ideiglenesen letiltja a hozzáférést a Program Facebook-oldalán a Fotópályázat fotóit 

tartalmazó fotóalbumhoz. A szavazatok összeszámolása után ismét mindenkinek hozzáférhetővé 

válik a fotóalbum.   

 

Az első három fénykép mellé a Zsűri kilenc további fotót választ még ki a fotókiállításra és a 

nyomtatott naptárba.  

 

A végső nyertesek kiválasztása a következő szemponton alapul majd: esztétikai minőség, a 

fotópályázat szempontjából értelmezett lényegesség és a cél (vagyis Magyarország és Szerbia 

határtérségének kedvező fényben való megjelenítése, és a legérdekesebb jellegzetességek 

ünneplése). 

 

A Szervező fenntartja a jogot arra, hogy kommunikációs felületein, valamint a médiában a verseny, 
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az Európai Együttműködés Napja és a Program népszerűsítése érdekében közzé tegye a nyertesek 

nevét és a nyertes fotókat.  

 

A jelen Fotópályázaton való részvételével a pályázók hozzájárulásukat adják nevüknek és fotójuknak 

a fentiekben meghatározott célú közzétételéhez. 

 

11. Díjak és elismerések 

A Szervező a következő jutalmakban részesíti a három legjobb fotó készítőit: trófea a teljesítményük 

elismeréseként, a Program márkajelzésével ellátott termékekből összeállított csomag, az Európai 

Együttműködési Nap márkajelzésével ellátott ajándékok, valamint fotójuk megjelenítése a Szeged 

belvárosában rendezett szabadtéri kiállításon és egy 2018. évi nyomtatott naptárban. 

 

A szegedi Regionális Összművészeti Központ (REÖK) együttműködésben: 

 

 A legjobb 12 fotó – beleértve a három nyertest is – a Reök-palota előtt megrendezésre kerülő 

kültéri kiállításon lesz majd látható szeptemberben; 

 A 12 legjobb fotó ezen felül megjelenik majd a Program 2018. évi nyomtatott naptárban is, 

amely majd a Program partnerei, együttműködő felei és a Programban kedvezményezettként 

résztvevő számos magyarországi és szerbiai nonprofit szervezet között kerül kiosztásra.  

 

A további 9 fotó készítőinek mindegyike a fotópályázaton való részvételért oklevelet és a Program 

logójával, valamint az Európai Együttműködés Napja márkával ellátott termékekből összeállított 

jelképes ajándékot kap. 

 

A Szervező a 2017. szeptember második felében megnyíló kiállításon adja át a jutalmakat a 12 fotó 

készítőinek (a pontos dátum megadására és a kiválasztott versenyzők értesítésére 2017. szeptember 

12-én kerül majd sor). A nyertes fotók azon készítői, akik nem tudnak részt venni a kiállítás 

megnyitóján, díjaikat a KT budapesti vagy szegedi irodájában, vagy a Közös Titkárság szabadkai 

kirendeltségén vehetik át 2018. szeptember 1-jéig, a KT-val való előzetes egyeztetés után.  

 

A Szervező fenntartja a jogot a legjobbnak kiválasztott 12 fotó felhasználására, valamint különböző 

elektronikus és nyomtatott kiadványban való felhasználásra az Interreg-IPA Magyarország–Szerbia 

Határon Átnyúló Együttműködési Program keretében, többek között a Program weboldalán és 

közösségi médiaoldalain, a Fotópályázatról szóló sajtóközleményeiben, PowerPoint prezentációiban, 

esetleges más kiadványokban, stb. a Szervező ilyenkor feltűnteti a fotók készítőit.  

 

12. Szellemi tulajdon, szerzői jog 

A versenynevezéssel a résztvevők megtartják a képeikre vonatkozó szerőzi jogok teljes körét, viszont 

teljes, térítésmentes (jogdíjmentes), visszavonhatatlan, örökös, világszerte alkalmazandó, 

http://www.reok.hu/en/reok
http://www.interreg-ipa-husrb.com/hu/kapcsolat/
http://www.interreg-ipa-husrb.com/hu/kapcsolat/
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kizárólagosságmentes jogosítványt és jogokat adnak a Szervezőnek, hogy felhasználja, szerkessze 

(ideértve a grafikus elemeket, a fotósra vonatkozó utalást is tartalmazó vízjel hozzáadását, stb.), 

szervezetén belül és kívül minden kommunikációs csatornáján, részben vagy egészben a 

Fotópályázattall kapcsolatban bármely jelenlegi vagy jövőbeli médiában közzé tegye, többek között a 

következő módokon:  

- a fotók másolása meghatározott technikával, ideértve a nyomtatást, reprográfiát, 

mágnestechnológiás vagy digitális tárolást; 

- bármilyen technológia alkalmazásával megvalósított rögzítést és sokszorosítást; 

- belföldi és külföldi terjesztést; 

- a fotók eredetijének vagy másolatának terjesztése, használatának engedélyezése vagy bérbeadása; 

- tárolás számítógépes memóriában; 

- a modellt képét tartalmazó fotó közzététele a nyomtatott sajtóban; 

- a fotó közzététele internetes oldalakon, különösen a Program weboldalán és Facebook-oldalán; 

- a fotó közététele a Program elektronikus, beszélt és digitális kiadványaiban; 

- a Szervező tevékenységeiben, internetes oldalakon, különösen a nyomtatott sajtóban, rádióban, 

televízióban, az interneten, hirdetőtáblán, kültéren vagy bármely internetes oldalon és doménen, 

mobilszolgáltatásokon, promóciós vagy reklámtárgyakon és a Program egyéb népszerűsítő 

anyagain; 

- nyilvános előadás, kiállítás, bemutató, sokszorosítás, műsorszórás, ismételt műsorszórás, valamint 

a fotó nyilvános megosztása oly módon, hogy mindenkinek saját tetszése szerinti helyen és időben 

legyen hozzáférhető. 

 

A Szervezőnek nem kell semmilyen további ellenszolgáltatást nyújtania vagy további jóváhagyást 

kérnie az engedélyezett használattal kapcsolatban. A versenyzők hozzájárulásukat adják ahhoz, hogy 

a Szervező olyan cselekményeket hajtson végre vagy mulasszon el, amelyek egyébként sértenék a 

versenyzőnek a fotók vonatkozásában értelmezett „személyhez fűződő jogait”. Bármely fotónak a 

Szervező weboldalán való megjelenítése vagy közzététele nem jelenti a versenyző nyertesként való 

kiválasztását.  

A fotó bármilyen módon, grafikai környezetben és más alkotásokkal, képekkel és elemekkel együtt is 

felhasználható, valamint képgyűjtemény vagy fedlapgyűjtemény formájában is.  

 

A versenynevezéssel a résztvevők magukra nézve kötelezőként ismerik el a Facebook jogi feltételeit 

https://www.facebook.com/legal/terms.  

 

A versenyzőknek ezenfelül meg kell őrizniük a pályamunkájuk eredeti digitális állományát is, hiszen 

adott esetben felszólíthatják őket az általuk készített fénykép tulajdonjogának igazolására, valamint 

a lehető legnagyobb felbontású képnek a Program rendelkezésére bocsátására. 
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13. Adatvédelem és adatkezelés 

A Szervező és az SZPI kiemelt figyelmet fordít az adatvédelemre. A versenyzők által szolgáltatott 

adatok ezért kizárólag a jelen Feltételek céljából és az abban meghatározott módon kerülnek 

felhasználásra.  

A Fotópályázaton való részvétellel a versenyzők beleegyezésüket és korlátlan jogot adnak a 

Szervezőnek – minden további jóváhagyás vagy ellenszolgáltatás nélkül –, hogy személyes adataikat 

a jelen Feltételekben meghatározott célra használja fel és tegye közzé. 

 

Az adatfeldolgozás célja:  a jelen Feltételekben meghatározott kötelezettségek teljesítése 

Adatkezelő:  SZPI és a KTT. Személyes adatok a Fotópályázaton résztvevő 

munkavállalóknak és az érintett technikai munkatársaknak tehetők 

közzé. 

A kezelt adatok köre:   a Fotópályázat során rögzített személyes adatok (név, e-mailcím  

telefonszám, és a kiválasztott versenyzők személyazonosító 

igazolványának másolata). 

 

Az adatkezelés jogalapja:  Az Infotv. 5. § (1) bekezdés a pontja.1 A pályamunka benyújtásával a 

versenyzők – a jelen Feltételek szerinti adatkezelésre vonatkozó 

elégséges információ alapján – önkéntesen és kifejezetten 

hozzájárulásukat adják ahhoz, hogy a Szervező a versenyző által a 

jelen Feltételekben körülírt Fotópályázaton való részvétel céljából 

benyújtott személyes adatait kezelje, ideértve a jogosultság 

ellenőrzését és a díjaknak a jelen Feltételek szerinti átadását a 

nyerteseknek. 

Az adatok tárolására vonatkozó időbeli korlátozás:  A jelen Feltételekben biztosított jogosítványok 

és engedélyek sérelme nélkül a személyes adatok a jelen 

Feltételekben foglalt adatkezelési céllal kapcsolatos bármely igény 

érvényesítésére jogszabály szerint rendelkezésre álló határidőig 

kerülnek tárolásra. 

Az adatkezelés módja:  elektronikus 

 

A Szervező kijelenti, hogy a versenyző személyes adatait az adatkezelő a Szervező jelen Fotópályázat 

céljából adott utasításai szerint dolgozza fel.  

A jelen Feltételek szerint biztosított jogosítványok és engedély sérelme nélkül a szolgáltatott 

személyes adatok semmilyen harmadik félnek nem kerülnek átadásra a Szervezőn kívül.  

 

                                                 
1
 2011. évi CXII. törvény az információs önrendelkezési jogról és az információszabadságról 
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Az adatfeldolgozással kapcsolatos jogok és jogorvoslati lehetőségek tekintetében az Infotv. az 

irányadó. A fentiek fényében a versenyzők tájékoztatást kérhetnek az adatkezelésről, és kérhetik 

személyes adataik helyesbítését, zárolását vagy törlését. Az Infotv. 21. §-ában kifejtett esetekben a 

versenyzők kifogással élhetnek a személyes adataik feldolgozása ellen. Jogaik megszegésekor a 

versenyzők a Nemzeti Adatvédelmi és Információszabadság Hatósághoz (cím: 1125 Budapest, 

Szilágyi Erzsébet fasor 22/C; T: +36-1-391-1400; fax: +36-1-391-1410; e-mail: 

ugyfelszolgalat@naih.hu) vagy az illetékes bíróságokhoz fordulhatnak jogorvoslatért.  

 

14. Felelősségkorlátozás 

A jelen Fotópályázaton való részvétellel minden versenyző vállalja, hogy a Szervezőt és az SZPI-t, 

valamint minden munkavállalóját és képviselőjét mentesíti, kártalanítja és kármentességéről 

gondoskodik a jelen Fotópályázat részvételéből vagy a Fotópályázathoz kötődő bármilyen 

tevékenyégből és a jelen Feltételek szerint megítélt bármely díj elfogadásából, használatából, nem 

rendeltetésszerű használatából és birtoklásából eredő minden követelés, veszteség és kártérítés 

vonatkozásában.  

A Szervező nem vállal felelősséget semmilyen működés- vagy továbbításbéli hibáért, mulasztásért, 

megszakadásért, törlésért, hibáért vagy késedelemért, kommunikációs vezetékbéli hibáért; a fotók 

eltulajdonításáért, megsemmisüléséért vagy illetéktelen általi hozzáféréséért; vagy a fotók 

megmásításáért.  

A Szervező nem vállal felelősséget semmilyen telefonhálózat vagy -vonal, számítógépes online 

rendszer, szerver vagy szolgáltató, számítógépes berendezés, szoftver semmilyen problémájáért 

vagy műszaki meghibásodásáért, bármilyen e-mailes pályamunka beérkezésének műszaki 

problémák vagy internetes vagy bármely weboldal túl nagy forgalma, bármely emberi hiba vagy az 

előbbiek bármilyen együttese miatti elmaradásáért, ideértve a versenyzők vagy bármely másik 

személy számítógépének bármilyen sérülését vagy kárát a jelen Fotópályázathoz kötődő részvétel, 

bármilyen anyag feltöltése vagy letöltése következtében.  

Kifejezetten felhívjuk a figyelmet arra, hogy az Internet nem biztonságos hálózat. A Szervező ezért 

tehát nem vállal semmilyen felelősséget semmilyen vírusfertőzésért vagy a Fotópályázat 

számítógépes rendszerének sérelmére elkövetett harmadik fél általi behatolásért.  

 

15. A Fotópályázat Szabályzatának elismerése és elfogadása 

A Fotópályázaton való részvételével  

a.) a versenyző magára nézve kötelezőnek ismeri el a jelen Feltételeket, beleértve a szerzői 

jogra vonatkozó biztosítékokat is. Tisztességes versenyt és a többi versenyző tiszteletben 

tartását kérjük.  

b.) a versenyző kijelenti, hogy a fotó az ő saját kreatív alkotása, a fotóhoz fűződő minden jog az 

ő tulajdonában van, fotója nem sért semmilyen alkalmazandó jogszabályt és hogy a fotó 

nem sérti bármely személy szerzői jogát, védjegyét, magánélethez való jogát, nyilvánosságát 

vagy más szellemi tulajdonjogát vagy egyéb jogát. A versenyző a fentiektől eltérőnek 
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bizonyuló beadványokért teljeskörűen vállalja a felelősséget és a következményeket. A 

Szervező (ideértve az SZPI-t is) nem vállal felelősséget a nyilvános kiállításból esetlegesen 

eredő jogi eljárásokért.  

c.) A versenyző kijelenti, hogy az önmagáról regisztráláskor vagy a későbbi kommunikáció során 

a Szervezővel közölt valamennyi információ valós és pontos.  

d.) A versenyző minden jogról lemond a végleges fotók, audio-, videó-, multimédiás vagy 

reklámfelvétel, valamint az azzal kapcsolatban használt másolat, nyomtatvány, 

számítógéppel előállított szkennelt kép és más elektronikus adathordozó ellenőrzése vagy 

jóváhagyása, illetve az esetleges felhasználás jóváhagyása vonatkozásában.  

e.) A versenyző tudomásul veszi, hogy nyertessége egyben engedélyt is jelent (jogszabály általi 

tilalmat kivéve) a neve, az elnyert díjai, fotója (a Szervező belátása szerinti) felhasználására 

további hirdetési, kiállítási, nyilvánosságra hozási célból bármely médiában, többek között a 

kábeles és sugárzott televízióadásokban, az interneten, amelyek jelenleg használatban 

vannak vagy a későbbiekben kerülnek kifejlesztésre, az egész világon és örökké – bármilyen 

további ellenszolgáltatás, értesítés vagy engedélykérés nélkül.  

f.) A vevő elfogadja és beleegyezik, hogy bármilyen jogvita esetén a jelen Feltételek angol 

nyelvű változata alkalmazandó. 

 

16. Jogi nyilatkozat 

A Szervező saját kizárólagos megítélése szerint jogosult módosítani a Feltételeket, illetve törölni, 

módosítani, megszűntetni vagy felfüggeszteni a jelen Fotópályázatot.  

A Szervező fenntartja a jogot arra, hogy szükség szerint módosítsa a jelen Fotópályázatot.  

 

Arra az esetre, ha a meghatározott határidőre nem érkezik be elegendő számú fotó, a Szervező 

fenntartja a jogot arra, hogy meghosszabbítsa a fotók benyújtására vonatkozó határidőt, vagy 

elhalassza, törölje a fotókiállítást és a naptárnyomtatást. Ilyen esetben minden változást 

bejelentünk.  

 

A Szervező fenntartja a jogot arra, hogy megnövelje a kiállításon bemutatott fotók számát, 

amennyiben a kiállítás körülményei ezt szükségessé teszik, és hogy azonos felhasználásra vonatkozó 

szabályokat alkalmazzon, továbbá hogy a jelen dokumentum 11. Díjak és elismerések c. szakaszában 

foglaltak szerint jutalmazza a versenyzőket. 

 

A Fotópályázat részben a Program Facebook-oldalán @interreg.ipa.husrb folyik, viszont nem 

részesül anyagi támogatásban a Facebook részéről, illetve nem társítható, azonosítható a Facebook-

kal semmilyen formában.  

 

Ez a projekt az Európai Unió pénzügyi támogatásával valósul meg. A jelen dokumentum tartalma és 

a projekt az Interreg-IPA Határon Átnyúló Együttműködési Program Magyarország–Szerbia közös 

https://www.facebook.com/interreg.ipa.husrb/
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titkárságának helyt adó Széchenyi Programiroda Nonprofit Kft. kizárólagos felelősségi körébe 

tartozik, és semmilyen körülmény között sem tekinthető az Európai Unió álláspontjának. 

 

17. Egyéb rendelkezések 

A jelen Feltételek felépítésére, érvényességére, értelmezésére és végrehajthatóságára vonatkozó 

minden kérdés, valamint a versenyzőknek és a Szervezőnek a jelen Fotópályázattal kapcsolatos jogai 

és kötelezettségei valamint mindezek értelmezése tekintetében a vonatkozó magyar jogszabályok az 

irányadók.  

Amennyiben a jelen Feltételek bármely rendelkezését illetékes bíróság vagy kijelölt választottbíró 

érvénytelennek vagy végrehajthatatlannak találná, akkor ez semmilyen módon nem érinti a jelen 

Feltételekben foglalt többi rendelkezés érvényességét vagy végrehajthatóságát. 

 

18. További információk 

A fotópályázattal kapcsolatos további kérdésekkel, kérjük, keresse Jelena Dašić -ot a következő e-

mail címen: jdasic@interreg-ipa-husrb.com. 

mailto:jdasic@interreg-ipa-husrb.com

